
December 4, csütörtök, Damaszkuszi Szent János áldozópap és egyház-
tanító, 6.30 óra: + Andrea és Attila 

December 5, péntek, 6.30 óra: + Szülők és nagyszülők 
December 6, szombat, 18 óra: + Márta feleség, édesanya és nagymama 
December 7, Advent 2. vasárnapja, 10 óra: + Gyula nagyapa, édesapa és 

férj 
 
Az elmúlt hétvégén a Karitász javára 136.040 Ft-ot adományoztak a 

Testvérek. Köszönjük szépen! 
Minden adventi hétköznap hajnali szentmisére várjuk a testvéreket 

6.30 órára.  
Taizé-i imaóra lesz kápolnánkban december 2-án, kedden 19 órától.  
December 15-ig tart adventi adománygyűjtésünk, amely során tartós 

élelmiszert, édességet és pénzadományokat gyűjtünk iskolánk diákjai szá-
mára. Minden adományt az ünnepek előtt eljuttatunk a címzettekhez.  

Továbbra is szükség van a Testvérek segítségére a ministránsruhák 
mosásában. Aki tudja vállalni néhány ruha mosását és vasalását, a sekres-
tyében szíveskedjék jelentkezni.  

A következő hétvégén indul a szentmiseszándékok előjegyzése a július 
31-ével záródó időszakra. Szentmiseszándékokat mindig a szentmisék 
után lehet előjegyeztetni a sekrestyében.  

Fábry Kornél püspök atya vezetésével  január 1-jén indul a Biblia egy 
év alatt című program, amely a teljes Szentírás 2026-os elolvasását vagy 
meghallgatását tűzi ki célul. A kezdeményezéshez közösségünk is csatla-
kozik. Az érdeklődőket az erre a programra létrehozott Telegram-csator-
nára várjuk. A további információk majd ott érkeznek.  

Elindítottuk kápolnánk padjaiban a párnák cseréjét. A kényelmi és a 
tartóssági szempontokat figyelembe véve egy párna ára 30 ezer forint. Aki 
szívesen támogatja ezt a projektet, adományát a sekrestyében adhatja le.  

Megújult az Új Ember hetilap. az új formátumú újságot az újságos asz-
talról lehet megvásárolni. Ugyancsak itt találhatók a karácsonyi mécsesek 
is: kétféle kicsi és egy nagy mécsesből lehet választani.  

Az Afréka Alapítvány imamissziót indít. Azok jelentkezését várják, akik 
szívesen vállalnak rendszeres imádságot az Afréka misszióért. Részletek 
az újságos asztalon levő szórólapon találhatók.  
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Biblia egy év alatt – Csatlakozzon! 
 
Ha eddig nehézséget okozott a 

Biblia olvasása, 
ez a podcast neked szól. 

A Zarándok.ma Biblia egy év 
alatt podcastja – amelyet Fábry Kor-
nél atya vezet – 365 napon keresztül, 
napi epizódokban vezeti végig a hall-
gatókat a Szentíráson. 

Minden 20–25 perces epizód tar-
talmaz: 

– Kettő-három szentírási olvas-
mányt 

– Elmélkedést Fábry Kornél püs-
pök atyától 

– Egy vezetett imát, amely segít meghallani Isten hangját az ő Igéjén ke-
resztül 

Az Biblia egy év alatt podcast – más Biblia-podcastoktól eltérően – 
a Great Adventure Bible Timeline® tanulási rendszerből inspirálódó olva-
sási tervet követi. Ezt a korszakalkotó, az Üdvösségtörténet megértését se-
gítő módszert a neves katolikus Biblia-tanító, Jeff Cavins dolgozta ki. 

Hallgasd, és éld a mindennapjaidat Isten Igéjének fényében! 
 



Mi az a podcast? 
A podcast egy ingyenes, előre rögzített hangfelvétel (sorozat), amely 

mobil eszközön (okostelefonon vagy táblagépen) és/vagy számítógépen 
keresztül érhető el. A podcastokat különböző alkalmazásokkal (például 
Spotify, Apple Podcasts) vagy a böngésző podcast-lejátszóival (például Go-
ogle Podcasts vagy Zarándok.ma webhely és mobil applikáció) lehet hall-
gatni. 

Hol hallgathatom meg a podcastot? 
Bármely ingyenes podcast alkalmazással hallgathatja okostelefonján 

vagy táblagépén, illetve böngészőjén keresztül a zarandok.ma/bibliaegye-
valatt oldalon. 

Hol szerezhetem be a podcasttal együtt járó napi olvasási tervet? 
Látogasson el az zarandok.ma/bibliaegyevalatt oldalra, és iratkozzon 

fel, hogy megkapja az ingyenes PDF olvasási tervet, így követheti Kornél 
püspök atyát. 

Mennyi ideig tartanak az epizódok és mit tartalmaznak? 
Az átlagos napi epizód hossza 20-25 perc lesz, attól függően, hogy mi-

lyen szakaszokat olvasnak fel a hivatalos Biblia egy év alatt podcast olva-
sási tervben. Az epizód első részében Kornél püspök atya 10-15 percig ol-
vas fel a Szentírásból, a második részben pedig 8-10 percig kommentálja 
és reflektálja az olvasott szakaszt. A kommentár elött egy rövid ima is el-
hangzik. 

Ha kihagyok egy epizódot vagy lemaradok a hallgatással, akkor elvesz-
tem? 

A podcastot úgy terveztük, hogy mindenki a saját tempójában követ-
heti. Ha kihagysz egy epizódot vagy lemaradsz a hallgatással, folytathatod 
onnan, ahol abbahagytad, és továbbra is a saját tempódban teljesítheted 
az olvasási tervet. 

 
Az Iskolalelkészségen közösségben is csatlakozhat a programhoz. A 

napi szakaszokat mindenki egyedül olvassa vagy hallgatja meg, de időről-
időre külön programokat is szervezünk: Bibliák megáldását, egy-egy elő-
adást vagy imádságot az éppen olvasott szakaszhoz kapcsolódóan. Ezek a 
programok szabadon látogathatók. A bibliaolvasó-csoporthoz kapcsoló-
dás nem jelent kötelező részvételt a programokon. 

Az Iskolalelkészség bibliaolvasó csoportja számára 
létrehoztunk egy Telegram-csatornát. Miden további in-
formáció a Biblia egy év alatt programmal kapcsolatban 
ezen a csatornán keresztül jut el a csatlakozókhoz. A kód 
beolvasásával iratkozzon fel a bibliaolvasó csatornánkra, 
hogy ne maradjon le semmilyen információról.  

Megújult az Új Ember 
 
Advent első vasárnapjától, azaz november 30-tól a megújult Új Ember 

katolikus hetilapot veheti kézbe az Olvasó. Az Új Ember kiadója a Magyar 
Kurír. 

Az Új Ember idén ünnepli 80. születésnapját. Augusztustól hétről hétre 
visszatekintünk az elmúlt évtizedekre egy-egy korábban megjelent írással. 
Tudjuk, hogy a jelent csak úgy érthetjük meg, ha ismerjük a múltat. S ha 
bármiben nagynak tűnhetünk, az azért is van, mert elődeink vállán állunk. 
Mindaz a gazdagság, ami felhalmozódott az évtizedek alatt, és amit napja-
inkban is közvetítenek írásaink, ma is személyesen megszólít mindannyi-
unkat, és megújulásra sarkall: szerzőt és Olvasót egyaránt. 

Ebben a hitben, az új egyházi év elején, adventtől formátumot váltunk. 
A hetilap, amit oly sokan szeretnek, várnak és olvasnak, megújult. 

A forma változik, a lényeg azonban ugyanaz marad: az evangélium 
örömhírét szeretnénk elvinni Olvasóinkhoz erősebb képi megjelenéssel, 
de változatlan lényeglátással, teljességre törekvéssel. 

A megújult forma nem apró „szépészeti” változtatás, hanem egy alapos, 
minden részletre kiterjedő átalakítás eredménye, melynek során a lap 
megjelenését, elrendezését és az olvasási élményt helyeztük a közép-
pontba. Az elmúlt években kialakult egy tartalomstruktúra, ami elnyerte 
Olvasóink tetszését és bizalmát. Nem akarjuk elengedni azt az örökséget 
és minőséget, amit Önök megszoktak és megszerettek. Ezért a legfonto-
sabb üzenetünk: a tartalom és a színvonal marad a régi, akár a hetilapról, 
akár annak kulturális mellékletéről, a Mértékadóról legyen szó. 

Bár a világ és a médiafogyasztási szokások rohamléptekkel változnak, 
mi továbbra is hiszünk az értékes, igényes, alapos és hiteles újságírás ere-
jében. Ezt szeretnék képviselni és továbbvinni az új formában megjelenő 
lapszámainkban is. 

Izgatottan, örömmel és a régi szeretettel adjuk Tisztelt Olvasóink ke-
zébe a megújult hetilapot. Kívánom, hogy az új köntösben megjelenő új-
ságban is ugyanolyan elmélyültséggel, élvezettel és lelki haszonnal olvas-
sák cikkeinket, mint eddig. Kérjük továbbra is támogató hűségüket és imá-
ikat!        magyarkurir.hu 

 
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
December 1, hétfő, 6.30 óra: A Notre Dame rendért és iskolánkért 
December 2, kedd, 6.30 óra: Hazánkért 
December 3, szerda, Xavéri Szent Ferenc áldozópap, 6.30 óra: Békéért 


